

## AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Informamos que o Edital do PE nº 20/2024, fica retificado conforme segue:

**Na capa do Edital, onde se lê:**

**PREFERÊNCIA ME/EPP/EQUIPARADAS**  
Não

**Leia-se:**

**PREFERÊNCIA ME/EPP/EQUIPARADAS**  
Sim

No item 2 do Edital constam as condições da preferência ME/EPP/Equiparadas.

**A abertura da sessão de licitação permanece agendada para o dia 24/05/2024.**

Santa Maria, 13 de maio de 2024.